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Aufgabe 1
Ordne den Korpern auf der linken Seite die richtige Formel auf der rechten Seite zu.
Korper Oberfliache
A 1 A=2-Tr*+2-T-r-h
C | 3 A=2-(a-b+a-c+b-c)
>
D 4 A=r-1I-(r+s)
E | 5| A=2-A(Grundfliche)+h - (a + b+ ¢)
J)-=-=-4
F 6 A=4-T7?
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Aufgabe 2

Ordne den Korpern auf der linken Seite die richtige Formel auf der rechten Seite zu.

Korper Volumen
A ‘ V=ab-c
B | V=II-r2h
J)-=-=-4
D
C V=311
D 1 V=1.ah
: e
F V = A(Grundfliche)-h
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Aufgabe 3

Ordne den Korpern auf der linken Seite die richtige Formel auf der rechten Seite zu.

Korper Volumen

Eine quadratische Pyramide
A “ 1 V =a?
Eine Pyramide

B Am} 2

Ein Prisma

C i 3 174

<
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I
W=
S

)
>

Ein regulérer Tetraeder
D “ 4 | V = A(Grundflache)-h

Ein Wirfel

E | 5 V=I-72h

P —

Ein Zylinder
F — 6 V=a-b-c
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Aufgabe 4

Ordne den Korpern auf der linken Seite die richtige Formel auf der rechten Seite zu.

Korper Oberfliache

Eine quadratische Pyramide

A 1 A=r-T1-(r+s)

Ein Zylinder
B —] 2| A=2- A(Grundfliche)+h - (a + b + c)

Ein Prisma
C i 3 A=da% 3

Ein Wirfel

D 1 4 A=a>+a-V4 h?2+ a2

E 5 A=2-TIr24+2-TT-r-h

Ein regulédrer Tetraeder

F ‘ 6 A=6-a?

Viel Erfolg!
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